Приходько Анна Александровна, учитель истории и обществознания высшей квалификационной категории, работает в МБОУ «Гимназия №45» 8 лет. Общий стаж педагогической деятельности – 28 лет.

Педагог творчески подходит к организации работы с одаренными детьми. Ее выпускники ежегодно становятся победителями и призерами муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по истории, обществознанию и праву, трижды — призером регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по праву, призером всероссийской олимпиады «Звезда» по обществознанию. Ее выпускник, завоевав III место во всероссийской олимпиаде по праву «Высшая проба», стал студентом Высшей школы экономики в г. Санкт-Петербурге без вступительных испытаний.

Ежегодно ученики Анны Александровны принимают участие в муниципальных, региональных и всероссийских олимпиадах, НПК и конкурсах.

Неоднократно представляя свои исследовательские работы на межрегиональном Открытом конкурсе «Наука и молодежь: проблемы, поиски, Краевом конкурсе реферативных, научно-исследовательских, решения»; проектных и творческих работ учащихся «Озарение»; международной научнопрактической конференции исследовательских и проектных работ учащихся и студентов «Первые шаги в науку» и др., учащиеся педагога становились победителями и призерами.

В 2018г. в региональном этапе конкурса Worldskills Russia воспитанники педагога в компетенции «Предпринимательство-юниоры» завоевали I место.

Команда «Наследники Адама Смита» стала победителем региональной Олимпиады по основам налоговых знаний, призером региональных Олимпиад по управлению и «Я — предприниматель» (РАНХиГС), дважды побеждала в экономических боях МИЭМИС АлтГУ.

С результатами обобщения своего педагогического опыта педагог неоднократно выступала на региональных методических вебинарах и семинарах; в НПК всероссийского и международного уровней: Международной научнопрактической конференции «Востоковедческие чтения памяти С. Г. Лившица»; Всероссийской научно-практической конференции работников системы образования с международным участием «Школа - IT», открытой педагогической научно-практической конференции «Опыт формирования функциональной грамотности обучающихся в условиях современной школы» и др.

Анна Александровна является руководителем отделения по истории и обществознанию краевого учебно-методического объединения педагогов Алтайского края.

По результатам оценки профессиональных компетенций педагогов Анна Александровна была включена в число региональных методистов по обществознанию, а так же в качестве эксперта приняла участие в проверке ответов

участников оценки предметных и методических компетенций учителей по предмету «Обществознание», организованной ФГБУ «ФИОКО».

Анна Александровна является ведущим экспертом, заместителем председателя региональной предметной комиссии по проверке развернутых ответов ГИА по обществознанию.

Педагог была делегатом I и IV Всероссийского съезда Ассоциации учителей истории и обществознания, а также Всемирного конгресса школьных учителей истории в 2021 году (г. Москва).

Анна Александровна – победитель всероссийского конкурса на получение денежных поощрений лучшим учителям в рамках ПНПО «Образование»; дважды становилась лауреатом премии губернатора Алтайского края лучшим педагогическим работникам, руководителям организаций, осуществляющих образовательную деятельность.

Неоднократно награждена почетными грамотами и благодарственными письмами региональных и муниципальных органов власти Алтайского края, почетной грамотой Министерства образования и науки РФ.









